
Екуменизам је крив за све 

 
У последње време постоји некакво специфично стање које може да се 

назове становита активација страха проистекла из свих ванредних 

услова разних криза, катастрофа и ратних сукоба. Но страх, како то 

духовници наводе, не мора доносити само поразне плодове 

смућивања, већ пре свега може да помогне да се прибегава 

Господњем уточишту кроз молитву, да нас подстакне на покајање, да 

нам отвори очи у каквом злу лежи свет и најважније да наше духовно 

настројење буде окренуто разумевању Божјег промисла о овоме свету. 

Просто сасвим је друго говорити  о догађајима који наступају, а 

сасвим друго бити учесник светске катализме која се тек наступа, 

заправо говор о наступајућим недаћама помаже да се одвије припрема 

сопственог настројења за те невиђене услове и духовници истичу да 

је то, иначе, најважнији разлог уопште говора о будућности. 

 

Припреме за велике катастрофе 

 

Заиста незаобилазна је надолазећа криза са некаквом Болести Икс, 

иако се већ много говори о њој, можда је, ипак, потребно истакнути 

поводом ове болести да ће агресија светских и државних институција 

бити несразмерно већа од претходних сличних криза и повезана са 

несагледивом паником. Припрема за те услове видљиве су свуда у 

свету, наводимо податке да се у Кини и у САД свињама и мајмунима 

дају здраствени третмани са живим патогеном Еболе. Надаље, ово 

морбидно глобалистичко друштво третира здраственим третманом и 

дивље животиње  у Северној Америци које сада све чешће показују 

стање нервене неуравнотежености, дезорјентације, слепила и друге 

последице. У међувремену, нарастају последице здраственог третмана 

које само у Гугл претраживачу за Синдром изнанадне смрти избацује 

резултате претраге и то за 2020. годину 46 милиона резултата 

претраге, за 2021. г. даје 73 милиона резултата претраге, док за 2022. г. 

даје 1 милијарду резултата претраге и просто је незаобилан огроман 

раст разних постираних садржаја са само овим синдромом и питање 

је – Које и какве су стварне последице здраственог третмана у целом 

свету? Могли бисмо поставити и још једно питање – Одкуд се тако 

брзо имплентира законска регулатива под називом МАИД или 

еутаназија у више земаља света? Међу овим државама предњачи 



Канада која обавезно саветује сиромашнима, тешко болесним, али и 

малолетним лицима да приступе процедури еутаназије и то по 

убрзаном поступку. Страховито је искуство једне породице која није 

успела да блокира процедуру МАИД потписану од малолетног члана 

породице. 
 

Затим, немојте испустити из вида  да се данас у бројним државама 

света крећу огромна војна логистика и могло би се поставити питање 

- Да ли та војна логистика поред ратних сукоба има и неке друге 

примене у перспективи? Нпр. у САД готово преко ноћи је створена 

платформа за активацију савезних снага као и федералних снага ни 

мање ни више него на целом простору САД. Сведоци смо да се редом 

активирају сви континенти, да су претње званичника појединих 

држава за све већим ескалацијама сукоба и то између нуклеарних 

сила, а да тенденције смиривања кризних жаришта готово да нема. 

Последња обећања за ескалацијом сукоба је наглашавање САД и 

Израела да ће Иран бити свакако део будућег конфликта, док се 

Северна и Јужна Кореја у својим војним вежбама и симулацијама 

међусобно таргетирају. 
 

Надаље, иза сцене одвијају се и припреме за увођење дигиталног 

идентитета најпре ломљењем ставова појединих православних 

цркава, па тако Грчки синод предњачи у прихватању електронске 

личне карте називајући ставове противника у грчком протесту прошле 

јесени парарелигијском прецепцијом, теротичарима завере и осталим 

познатим називима и тако изнова промовишући неосергијанство као 

новоусталу јерес. Имајући у виду бројне лабораторије 4. индустријске 

револуције широм света није тешко закључити да иза брда вреба 

дигитална интеграција свих податка укуључујћи незаобилазан 

здраствени третман у формирању пропасти човека и целих народа 

или сву ту процедуру можемо назвати - попис за пут у пакао. 
 

 

НЕ ЕКУМЕНИЗМУ! 

 

За то време ни у Србији се не губи време, па СПЦ интезивно 

припрема дочек сатанисти и архијеретику у Србију. За тај ужасан 

план припремљен је и број убијених Срба у НДХ и највећем 

стратишту Јасеновцу пригодно смањен и за седам пута или за више од 

пола милиона убијених, за ту сврху се, надаље, руше и цркве на 



Косову и Метохији и доказује се да су православне светиње 

подигнуте на темељима католичких цркава и за ту сврху екуменисти 

журе да прислужују у Институту Алојзија Степинца величајући 

усташке идеологе  и злочинце. Сада се потпуно јасно оцртава главни 

разлог зашто се српски народ налази у овом безизлазу из којег не 

види  никакав пут. Поновимо речи једног духовника ...За све је крив 

екуменизам...описујући разлоге за све наопаке друштвене и 

политичке процесе у Србији, па и у читавом свету. Екуменизам као 

предворје светске религије Новог светског поретка који по Светом 

Јустину Ћелијском је заправо скуп свих јереси или како овај светитељ 

као један од највећих духовника 20. века говори – Екуменизам је  

свејерес. Екуменизам нас држи у оковима ускраћујући нам оно тихо и 

постојано духовно вођење у свакој парохији и епархији које смо 

имали кроз векове, екуменисти Србе привезује онима који их воде у 

пакао називајући архијеретика у црвеним ципелама од дечје коже 

„светим оцем“. Ова језива јерес кроз промотере у СПЦ обмањује, 

трује сваки духовни и патриотски став, мисао и жељу да се пронађе 

вода жива у чистом православном духовном покровитељству. И тако, 

као зачаран српски народ бива увучен у раље ове страшне јереси 

мрцварен млаким односом екуменистичке јерархије СПЦ и према 

ЛГБТ безумљу и према пошасти здраственог третмана и према 

милионским жртвама српског народа само у 20. веку и према одбрани 

најсветије српске земље Косову и Метохији и према отвореној 

велеиздаји и окрећући главу од вапијућег гласа потлаченог и 

пониженог српског народа широм српских земаља, а посебно на 

Косову и Метохији. 
 

И тако од немила до недрага, српски народ тражи излаз у овом 

јединственом историјском моменту још неверујући да га је снашла 

судбина у којој вољена његова цркава болује од најтеже болести.  

Какав то излаз може бити у овој нестварној ситуацији општег пада 

показаће се ускоро односно излаз може бити само код оних архијереја 

који не признају унијатске одлуке Критског разбојничког сабора 

одржаног 2016. године и напослетку оних архијереја  који се ограде 

од саучешништва у заједничкој служби са врхунским отпадником – 

папи. Тако дакле,  одговор је близу, драга браћо и сестре, ту у нашим 

срцима, не суди никоме неки тамо верник него његова савест и сам 

Господ и хорови новосрпских светих мученика 20. века и сви свети 

вековног хришћанског подвига. У историји Православних цркава 



било је много јереси, али Правосалвље су увек одбранили они 

служитељи Престолу Господњем који се нису одрекли чистоте вере 

Православне. Ако можда још не знате пут, потражите у недрима 

Србије исповедничку, прогањану и мучену епархију у прогонству 

Блаженопочившег Владике Артемија, па ће Вам се много тога лако 

појаснити. 
 

Не заборавимо ни групу грађана која се окупља пред Скупштином, 

додуше у зимским данима нешто ређе, али која упорно позива на 

борбу за опстанак у више од 1100 дана. 
 

 

„Екуменизам је најстрашнија јерес, она је темељ баруштине једне 

светске религије Новог светског поретка која хоће да укине 

Православље и разори сваки народни покрет за одбрану отаџбине. НЕ 

ЕКУМЕНИЗМУ!“ 

 

 

Врчин, 2.2.2024. 
 

 

Гордана Кангрга-Микулић, двоструки магистар електротехнике, 

иницијатор сам и организатор Сабора Унивезитетских Професора у 

оквиру којег сте сведоци многих излагања наших цењених професора 

и доктора наука петком у просторијама Ћирилице. Десетине излагања 

у оквиру Сабора можете погледати на сајту: 

www.suprof.org 
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